



В Кетовском районе вынесен приговор суда осужденному, признанному виновным в применении насилия в отношении сотрудника исправительного учреждения



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее осужденного гражданина, отбывающего наказание в ФКУ ИК-2 УФСИН России по Курганской области. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья и угроза применения насилия, совершенные в отношении сотрудника места лишения свободы).

Установлено, что в феврале текущего года осужденный, действуя с целью дезорганизации и нарушения нормальной деятельности ФКУ ИК-2 УФСИН России по Курганской области, словесно высказал угрозу применения насилия в адрес сотрудника колонии, после чего ударил его кулаком в область груди.

Приговором суда осужденному с учетом неотбытой части назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима и штраф в размере 190 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Кетовский межрайонный следственный отдел

23 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1357130>